

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΒΟΥΛΕΥΤΗ: ΝΙΚΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ: ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ: ΑΧΑΪΑΣ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ	
Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΕΥΝΗΣ	22163/1151
Ημερ. υπ. Καταθέσεως	1.9.11

ΕΡΩΤΗΣΗ & ΑΚΕ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ

➤ **ΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ**

Θέμα: Οι πράσινες ρουσφετολογικές προσλήψεις μέσω... ΜΚΟ.

Όλοι θυμούμαστε προεκλογικά τον Γιώργο Παπανδρέου ως αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης να διαβεβαιώνει τους πολίτες πως θα καταργήσει τον εργασιακό μεσαίωνα.

Έχει περάσει το χρονικό διάστημα των δύο ετών και ο πρωθυπουργός Γιώργος Παπανδρέου όχι μόνο δεν κατάργησε τον εργασιακό μεσαίωνα, αλλά φρόντισε και εγκαθιδρύθηκε με την κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων, τη μείωση μισθών τόσο στο δημόσιο όσο και στον ιδιωτικό τομέα και βέβαια με την εκτίναξη της ανεργίας στα ύψη.

Σήμερα, η Κυβέρνηση προσπαθεί να αντιμετωπίσει την ανεργία καθιερώνοντας προσλήψεις πεντάμηνης διάρκειας μέσω κοινωνικών φορέων και Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων. Δηλαδή οι ΜΚΟ θα λειτουργούν ως γραφεία ευρέσεως πεντάμηνης εργασίας με 625 ευρώ μικτά, με συνολικό κονδύλι 200. εκατ. ευρώ, εκ των οποίων η ίδια η ΜΚΟ θα κρατά 150 ευρώ για κάθε «κεφάλι» εργαζομένου. Μάλιστα στις λίστες των ΜΚΟ θα εντάσσονται και άτομα που θα βρίσκονται στους καταλόγους του ΑΣΕΠ και δεν έχουν προσληφθεί στο δημόσιο τομέα. Αξίζει να αναφερθεί πως οι νέοι που θα απασχοληθούν με αυτό το καθεστώς δεν θα μπορούν να αποκτήσουν κανένα μα κανένα εργασιακό δικαίωμα.

Αυτός είναι ο εργασιακός παράδεισος που υποσχόταν προεκλογικά ο πρωθυπουργός Γιώργος Παπανδρέου, η Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ δυστυχώς έχει μεταλλαχτεί σε Μη Κυβερνητική Οργάνωση και οι Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις σε Κυβερνητικές προκειμένου να λειτουργήσουν ρουσφετολογικά για λογαριασμό της Κυβέρνησης και του πρωθυπουργού Γιώργου Παπανδρέου που κατά την θητεία του ως Υπουργός Εξωτερικών στη Κυβέρνηση Σημίτη φρόντισε και άνθισαν οι ΜΚΟ.

Κατόπιν τούτου ερωτάται ο κ. Υπουργός:

- Για ποιους λόγους αποφασίσατε να γίνονται προσλήψεις μέσω Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων;
- Με ποια κριτήρια θα γίνονται οι επιλογές προσωπικού; Πως θα διασφαλιστεί η διαφάνεια και η αξιοκρατία στην διαδικασία επιλογής;
- Με την πολιτική που έχετε εφαρμόσει μέχρι σήμερα έχετε καταλάβει πως έχετε εγκαθιδρύσει κυριολεκτικά τον εργασιακό μεσαίωνα;
- Αυτός είναι ο εργασιακός παράδεισος που υποσχεθήκατε προεκλογικά στους νέους;
- Ποια θα είναι η αναλογία εργαζομένων εντός/εκτός ΑΣΕΠ;
- Πόσες ΜΚΟ έχουν δημιουργηθεί τα τελευταία 2 χρόνια; Να κατατεθεί το καταστατικό της κάθε μιας ξεχωριστά. Να κατατεθεί η σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου κάθε ΜΚΟ. Ποιες έχουν χρηματοδοτηθεί με τι ποσά και πότε; Να κατατεθούν οι σχετικές αποφάσεις χρηματοδότησης και τα

σχετικά έγγραφα που να προκύπτει που δαπανήθηκαν τα χρήματα (τιμολόγια).

- Ποιες ΜΚΟ έχουν ενταχθεί στο πρόγραμμα; Να κατατεθεί αναλυτική κατάσταση με τις ΜΚΟ που έχουν ενταχθεί στο πρόγραμμα. Να κατατεθεί το καταστατικό της κάθε ΜΚΟ, καθώς και η σημερινή σύνθεση του Διοικητικού της Συμβουλίου. Ποιες από αυτές έχουν χρηματοδοτηθεί με τι ποσά και πότε; Να κατατεθούν οι σχετικές αποφάσεις χρηματοδότησης και τα σχετικά έγγραφα που να προκύπτουν που δαπανήθηκαν τα χρήματα (τιμολόγια).
- Προτίθεστε να εξαιρέσετε τις ΜΚΟ από την διαδικασία αυτή και να συσταθεί άμεσα μια ειδική υπηρεσία του ΑΣΕΠ που με ταχύτατες διαδικασίες θα προσλάβει με αξιοκρατία και διαφάνεια τους συμβασιούχους;

Αρ. Πρωτ..
Πάτρα...

Ο ερωτών βουλευτής

ΝΙΚΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ